
O
bi

ek
t: 

R
oz

bu
do

w
a 

dr
og

i p
ow

ia
to

w
ej

 N
r 2

58
5W

 o
d 

dr
og

i N
r 5

3 
- W

ol
ko

w
e 

od
 k

m
 0

+0
00

,0
0 

do
 k

m
 2

+4
31

,0
0

Skala 1:100:1000
 L e g e n d a :

Teren (stan istniejący)
Niweleta

Ekstremum łuku pionowego
Rów prawostronny

Kanał deszcz. projektowany



RZĘDNE NIWELETY (Zn)

RODZAJ NAWIERZCHNI

RÓŻNICE RZĘDNYCH (Zn-Zt)

RZĘDNE TERENU (Zt)

SPADKI I ŁUKI PIONOWE

PROSTE I ŁUKI POZIOME
Kąty ( grady )

 Początki i końce krzywych
 przejściowych oraz łuków

  ( odległość | rzędna )

 ODLEGŁOŚCI (Y)

 PIKIETAŻ

P.P.  121,00  m  npm

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

0+000 0+100 0+200 0+300 0+400 0+500 0+600 0+700 0+800 0+900 1+000 1+100 1+200 1+300 1+400 1+500 1+600 1+700 1+800 1+900 2+000 2+100 2+200 2+300 2+400

P= 2431,00

13
2,

90

 6
,4

5
13

2,
64

13
2,

82
+0

,1
8

25
,6

5
13

1,
84

13
1,

97
+0

,1
3

79
,3

5
13

1,
52

13
1,

78
+0

,2
6

33
,0

5
13

3,
03

13
3,

20
+0

,1
7

45
,5

5
13

2,
96

13
3,

18
+0

,2
2

41
,6

0
13

3,
00

13
3,

22
+0

,2
2

72
,1

0
13

2,
45

13
2,

75
+0

,3
0

78
,4

0
13

1,
40

13
1,

63
+0

,2
3

66
,6

5
13

1,
05

13
1,

35
+0

,3
0

85
,2

0
13

0,
39

13
0,

73
+0

,3
4

47
,3

5
12

9,
97

13
0,

26
+0

,2
9

 7
,8

5
12

8,
89

12
9,

26
+0

,3
7

42
,5

0
12

8,
55

12
8,

95
+0

,4
0

 

  

  

 

 

  

   

    

 0
,0

0
13

2,
90

 0
,0

0
+0

,0
0

31
,0

0
12

7,
65

12
7,

65
12

7,
65

+0
,0

0

51
,6

0
13

2,
29

+0
,2

7
13

2,
02

10
,2

5
13

1,
67

+0
,2

6
13

1,
41

93
,6

5
13

2,
02

+0
,2

7
13

1,
75

43
,1

0
13

3,
09

+0
,2

4
13

2,
85

41
,7

0
13

3,
40

+0
,2

0
13

3,
20

53
,3

5
13

2,
90

+0
,2

4
13

2,
66

26
,8

0
13

2,
59

13
2,

85
+0

,2
6

 4
,3

5
13

2,
66

13
2,

90
+0

,2
4

90
,4

5
13

2,
86

13
3,

10
+0

,2
4

64
,8

0
13

2,
90

13
3,

15
+0

,2
5

 8
,2

0
13

3,
20

+0
,2

5
13

2,
95

51
,4

5
13

2,
12

+0
,2

5
13

1,
87

 8
,4

5
13

1,
85

+0
,3

0
13

1,
55

75
,7

0
13

0,
76

13
1,

00
+0

,2
4

75
,2

0
13

0,
28

13
0,

50
+0

,2
2

23
,1

5
12

9,
98

+0
,3

0
12

9,
68

83
,7

5
12

8,
38

12
8,

59
+0

,2
1

23
,0

0
12

7,
87

12
7,

92
+0

,0
5

13
2,

46
35

,2
9

13
2,

24
+0

,2
1

13
1,

71
93

,1
8

13
1,

50
+0

,2
2

13
1,

97
77

,2
9

13
1,

72
+0

,2
5

13
3,

03
33

,0
7

13
2,

78
+0

,2
5

13
3,

37
24

,1
5

13
3,

14
+0

,2
3

13
2,

92
45

,1
4

13
2,

69
+0

,2
4

13
3,

24
83

,3
0

13
2,

97
+0

,2
7

13
2,

17
45

,1
5

13
1,

92
+0

,2
5

13
1,

89
 0

,6
7

13
1,

59
+0

,2
9

13
0,

05
 6

,9
5

12
9,

74
+0

,3
1

13
2,

19
67

,9
1

13
1,

98
+0

,2
1

13
1,

68
27

,3
2

13
1,

44
+0

,2
5

13
2,

12
10

,0
1

13
1,

87
+0

,2
5

13
3,

13
53

,1
3

13
2,

89
+0

,2
5

13
3,

39
59

,2
5

13
3,

17
+0

,2
2

13
2,

89
61

,5
6

13
2,

65
+0

,2
4

13
3,

05
33

,1
0

13
2,

76
+0

,3
0

13
2,

09
57

,7
5

13
1,

83
+0

,2
6

13
1,

83
16

,2
3

13
1,

53
+0

,2
9

12
9,

86
39

,3
5

12
9,

53
+0

,3
3

-0,0126
35,29

R= 3700 -0,0038
125,27

R= 6000 0,0019
149,97

R= 6000 0,0074
123,06 R= 5000

0,0033
71,01 R= 6000

-0,0025
185,89

R= 9000 -0,0007
65,24

0,0006
77,55

0,0023
86,10

0,0007
74,35

0,0004
218,50 R= 6000

-0,0079
112,05

R= 4000 -0,0047
42,92

R= 10000 -0,0032
259,47

-0,0025
199,50

-0,0034
131,75 R= 6000

-0,0088
144,40

-0,0171
39,25

-0,0337
8,00

T = 16,31  B = 0,04 T = 17,07  B = 0,02 T = 16,36  B = 0,02 T = 10,03  B = -0,01 T = 17,55  B = -0,03 T = 8,21  B = 0,00 T = 24,90  B = -0,05 T = 6,30  B = 0,00 T = 7,78  B = 0,00 T = 16,20  B = -0,02

 i= -5,8‰
 i= -5,6‰

 i= 2,7‰
 i= 18,9‰

 i= -2,7‰
 i= -2,5‰  i= 2,5‰

i= -0,34%P
i= -0,42%P

i= -0,37%P i= -10,74%P

i= 
11

,37
%

P

i= 0,51%P i= 0,24%P

i= 0,70%P

i= 0,00%P
i= -0,25%P i= -0,12%P i= 0,14%P i= 0,16%P i= -0,07%P

13
1,

20
P

13
1,

10
P

13
1,

00
P

13
0,

70
P

13
0,

65
P

13
0,

36
P

13
0,

36
P

12
8,

93
P

12
8,

93
P

13
0,

36
P

13
0,

36
P 13

1,
15

P

13
1,

17
P

13
1,

25
P

13
1,

25
P

13
1,

50
P

13
1,

50
P

13
1,

50
P

13
1,

64
P

13
2,

06
P

13
2,

56
P

13
2,

56
P

13
2,

54
P

13
2,

15
P

13
2,

15
P

13
2,

04
P

13
2,

14
P

13
2,

16
P

13
2,

29
P

13
2,

24
P

23
,4

2 
12

9,
10

 L
, 1

29
,0

0 
P

 
0,

80
  L

= 
11

,5
0

15
,8

7 
13

1,
67

44
,2

3 
13

3,
40

P
oc

zą
te

k 
op

ra
co

w
an

ia

K
on

ie
c 

op
ra

co
w

an
ia

13
2,

90

 6
,4

5
13

2,
64

13
2,

82
+0

,1
8

25
,6

5
13

1,
84

13
1,

97
+0

,1
3

79
,3

5
13

1,
52

13
1,

78
+0

,2
6

33
,0

5
13

3,
03

13
3,

20
+0

,1
7

45
,5

5
13

2,
96

13
3,

18
+0

,2
2

41
,6

0
13

3,
00

13
3,

22
+0

,2
2

72
,1

0
13

2,
45

13
2,

75
+0

,3
0

78
,4

0
13

1,
40

13
1,

63
+0

,2
3

66
,6

5
13

1,
05

13
1,

35
+0

,3
0

85
,2

0
13

0,
39

13
0,

73
+0

,3
4

47
,3

5
12

9,
97

13
0,

26
+0

,2
9

 7
,8

5
12

8,
89

12
9,

26
+0

,3
7

42
,5

0
12

8,
55

12
8,

95
+0

,4
0

 

  

  

 

 

  

   

     

 

 

  

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 0
,0

0
13

2,
90

 0
,0

0
+0

,0
0

31
,0

0
12

7,
65

12
7,

65
12

7,
65

+0
,0

0

51
,6

0
13

2,
29

+0
,2

7
13

2,
02

10
,2

5
13

1,
67

+0
,2

6
13

1,
41

93
,6

5
13

2,
02

+0
,2

7
13

1,
75

43
,1

0
13

3,
09

+0
,2

4
13

2,
85

41
,7

0
13

3,
40

+0
,2

0
13

3,
20

53
,3

5
13

2,
90

+0
,2

4
13

2,
66

26
,8

0
13

2,
59

13
2,

85
+0

,2
6

 4
,3

5
13

2,
66

13
2,

90
+0

,2
4

90
,4

5
13

2,
86

13
3,

10
+0

,2
4

64
,8

0
13

2,
90

13
3,

15
+0

,2
5

 8
,2

0
13

3,
20

+0
,2

5
13

2,
95

51
,4

5
13

2,
12

+0
,2

5
13

1,
87

 8
,4

5
13

1,
85

+0
,3

0
13

1,
55

75
,7

0
13

0,
76

13
1,

00
+0

,2
4

75
,2

0
13

0,
28

13
0,

50
+0

,2
2

23
,1

5
12

9,
98

+0
,3

0
12

9,
68

83
,7

5
12

8,
38

12
8,

59
+0

,2
1

23
,0

0
12

7,
87

12
7,

92
+0

,0
5

13
2,

46
35

,2
9

13
2,

24
+0

,2
1

13
1,

71
93

,1
8

13
1,

50
+0

,2
2

13
1,

97
77

,2
9

13
1,

72
+0

,2
5

13
3,

03
33

,0
7

13
2,

78
+0

,2
5

13
3,

37
24

,1
5

13
3,

14
+0

,2
3

13
2,

92
45

,1
4

13
2,

69
+0

,2
4

13
3,

24
83

,3
0

13
2,

97
+0

,2
7

13
2,

17
45

,1
5

13
1,

92
+0

,2
5

13
1,

89
 0

,6
7

13
1,

59
+0

,2
9

13
0,

05
 6

,9
5

12
9,

74
+0

,3
1

13
2,

19
67

,9
1

13
1,

98
+0

,2
1

13
1,

68
27

,3
2

13
1,

44
+0

,2
5

13
2,

12
10

,0
1

13
1,

87
+0

,2
5

13
3,

13
53

,1
3

13
2,

89
+0

,2
5

13
3,

39
59

,2
5

13
3,

17
+0

,2
2

13
2,

89
61

,5
6

13
2,

65
+0

,2
4

13
3,

05
33

,1
0

13
2,

76
+0

,3
0

13
2,

09
57

,7
5

13
1,

83
+0

,2
6

13
1,

83
16

,2
3

13
1,

53
+0

,2
9

12
9,

86
39

,3
5

12
9,

53
+0

,3
3

-0,0126
35,29

R= 3700 -0,0038
125,27

R= 6000 0,0019
149,97

R= 6000 0,0074
123,06 R= 5000

0,0033
71,01 R= 6000

-0,0025
185,89

R= 9000 -0,0007
65,24

0,0006
77,55

0,0023
86,10

0,0007
74,35

0,0004
218,50 R= 6000

-0,0079
112,05

R= 4000 -0,0047
42,92

R= 10000 -0,0032
259,47

-0,0025
199,50

-0,0034
131,75 R= 6000

-0,0088
144,40

-0,0171
39,25

-0,0337
8,00

T = 16,31  B = 0,04 T = 17,07  B = 0,02 T = 16,36  B = 0,02 T = 10,03  B = -0,01 T = 17,55  B = -0,03 T = 8,21  B = 0,00 T = 24,90  B = -0,05 T = 6,30  B = 0,00 T = 7,78  B = 0,00 T = 16,20  B = -0,02

 i= -13‰

 i= -2,9‰
 i= -4,3‰  i= -2,5‰

 i= -1,3‰

 i= -1,3‰

 i= -3‰
 i= -15,5‰  i= -11,8‰

i= 0,06%P i= 0,02%P i= -0,08%P i= -0,22%P

i= -0,78%P
i= -0,45%P i= -0,31%P

i= -0,32%P

i= -0,27%P
i= -0,38%P

i= -0,93%P
i= -0,84%P

i= -0,93%P
i= -1,57%P

13
2,

29
P

13
2,

31
P

13
2,

26
P

13
2,

23
P

13
2,

13
P

13
1,

21
P

13
1,

19
P

13
0,

94
P

13
0,

91
P

13
0,

76
P

13
0,

74
P

13
0,

06
P

13
0,

06
P

12
9,

49
P

12
9,

49
P

12
9,

07
P

12
8,

32
P

12
8,

31
P

12
8,

26
P

12
7,

99
P

12
7,

86
P

12
7,

68
P

12
7,

59
P

12
7,

04
P

12
6,

85
P

12
6,

85
P

12
6,

80
P

25
,2

2 
12

6,
85

 L
, 1

26
,8

0 
P

 
0,

60
  L

= 
12

,5
0

85
,7

7 
13

3,
24

P
oc

zą
te

k 
op

ra
co

w
an

ia

K
on

ie
c 

op
ra

co
w

an
ia

A
ut

or
 p

ro
gr

am
u:

  m
gr

 in
ż.

 J
ar

os
ła

w
 G

IE
R

B
A

 , 
ul

. W
es

oł
a 

23
/2

0,
 1

5-
30

7 
B

ia
ły

st
ok

, t
el

. 8
5 

74
27

23
3

D
an

e 
w

cz
yt

an
o 

z 
pl

ik
u:

 D
:\P

ro
je

kt
y\

G
M

IN
A

 M
Y

S
ZY

N
IE

C
\2

58
5W

 W
ol

ko
w

e 
od

 D
K

53
\P

B
\P

ro
fil

 2
30

72
02

1 
- p

ra
w

a 
st

ro
na

V
2.

bi
s

S
tro

na
 1

 z
 1


